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Колишній народний депутат Олександр Черненко заявив про можливі

масштабні перевірки у структурах, пов’язаних зі столичною владою. За його

словами, під увагу правоохоронців можуть потрапити комунальні

підприємства, волонтери та благодійні фонди.

Про це повідомляє 24 Канал.

Олександр Черненко стверджує, що найближчим часом можуть відбутися

обшуки та перевірки на комунальних підприємствах, у міських службах,

структурах КМДА, а також серед представників команди мера Києва та людей,

пов’язаних із міською владою.

За його інформацією, правоохоронні органи також можуть посилити увагу до

волонтерських організацій і благодійних фондів, які співпрацювали зі столицею

та допомагали місту і Збройним силам України під час війни.

Серед можливих об’єктів перевірок Черненко назвав благодійний фонд “Серце

України” та його засновника Богдана Баласиновича. За його словами, йдеться

про ситуацію з 32 автобусами, які фонд отримав як гуманітарну допомогу від

Німеччини, доставив до України та безкоштовно передав Києву.

Наразі цей транспорт перебуває на балансі комунального підприємства та

використовується для перевезення працівників служб, які забезпечують

функціонування столиці та беруть участь у ліквідації наслідків російських атак.

Черненко заявив, що волонтери спочатку знаходять допомогу для міста,

організовують доставку та передають майно громаді, а потім, за його словами,

виникають спроби перетворити такі історії на кримінальні провадження.

Колишній депутат вважає, що ситуація виходить за межі політичного

протистояння навколо столичної влади та може вплинути на надходження

міжнародної допомоги, роботу міських служб і підтримку ЗСУ.

На його думку, на тлі власних корупційних скандалів центральна влада може

намагатися переключити суспільну увагу на Київ.

Раніше мер столиці Віталій Кличко заявляв, що з 2019 року щодо представників

міської влади було відкрито близько 1600 кримінальних проваджень. За його

словами, до суду передали лише вісім справ, а обвинувальні вироки були

ухвалені у двох випадках.
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